# 凝心聚力抓落实 鼓足干劲开好局

管城区各单位贯彻落实区委全会精神,安排部署各项工作

1月23日,中共管城回族区第十一届委员会第七次全体会议暨区委经济工作会议召开后,管城区部分单位立即行动,准确把握会议精神,安排部署各项工作。

#### 南关街道

### 推动城市管理常态化、规范化、高效化



本报讯 1月23日,区委十一届七次全会后南关街道第一时间召开贯彻落实会议精神工作座谈会。会上,街道党工委书记沙建武传达了《中共管城回族区委常委会2018年工作报告》,结合会议要求各职能科室、各社区认真学习报告内容和讲话精神,围绕"四个环节"逐条逐项对照贯彻落实。

会议要求,街道全体党员干部牢固 树立"四个意识",围绕区委决策部署, 不折不扣、全力以赴抓好落实。在责任 担当上,健全党建领导小组机构和责任 落实体系,形成从严从实抓班子带队 伍,一级抓一级、层层抓落实党建工作 格局。坚持党工委定期召开班子会、党 建领导小组会研究部署党建工作。制 定街道党建责任清单,要求班子成员以 身作则,带头垂范,发挥以上率下作 用。建立问题、责任、任务、成效"四个 党建清单"。在责任担当上,以"先锋亮 绩"党员积分量化管理为抓手,打造"先 锋亮绩+"工作模式,有效发挥战斗堡垒 和先锋模范作用。

深入学习全会报告、践行"一四四" 发展体系,围绕三向发力,在赫优仕广场、大观国贸二期、锦荣商贸城升级改造、民乐里安置区等重点项目推进方面,实行倒排工期、挂图作战,采取"督促加协调"的方式。强力推动以银基商贸城、锦荣商贸城为代表的服装贸易产 业实现智能化集群发展。把电子商务作为重要抓手,发挥银基"有赞批发"、锦荣"秀客衣道"的标杆作用,搭建跨境电商平台,持续壮大电子商务发展规模,推动经济转型提质升级。继续深化以银基、世贸为代表的批发市场向购物商场"体验式"消费、服务发展的升级改造,打造柠檬小镇、赫界等21个主题式特色街区,优化业态布局,构建时尚现代商圈。

同时,坚持把"路长制"作为提升市容市貌和城市精细化管理水平的有力抓手,压实路长责任,持续加大投入,严格督导考评,通过狠抓基础设施建设、市容市貌治理、文明素养提升、交通秩序整治等,严防"四乱"问题反弹回潮,推动城市管理常态化、规范化、高效化,让南关更加整洁、更有温度、更富魅力。

记者 柴琳琳

通讯员 张磊 文/图

#### 区农委

## 提升基层党建质量和党建水平 推进各项工作再上新台阶

本报讯 1月23日,管城区召开第十一届委员会第七次全体会议暨区委经济工作会议。1月24日,区农委召开中层以上领导会议,就会议内容进行了认真学习、研读和讨论。会议提出,要准确把握会议精神,牢固树立"四个意识",切实坚定"四个自信",坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党的十九大和十九届二中、三中全会重要指示精神指导实践、推动工作。

会议要求,要认真落实全面从严治 党要求,提升基层党建质量和党建水 平,坚持稳中求进工作总基调,要以"作 风建设纵深推进年"为抓手,大力弘扬 斗争精神、奋斗精神,以钉钉子精神履 职尽责,以不达目的誓不罢休的韧劲真 抓实干,推进农委党员干部作风进一步 转变。

围绕"一个目标、四个定位、四条路径",即以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化总目标,建成商都文化核

心区、高端商贸创新区、新型城镇化示范区、民族团结模范区,坚持文化立区、产业兴区、基础强区、生态靓区。锁定履责标线,保持锐意进取、永不懈怠的精神状态,实现农委各项工作的全面提升。

会议还要求,要紧紧围绕区委区政府2019年工作总体思路和重点工作,不忘初心、牢记使命,精诚团结、全力以赴,统筹推进各项工作再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

陇海马路街道召开2018年基层党组织书记抓党建工作述职评议会

# 以党建带队伍 以队伍促业务 为 2019 年党建工作打造新平台



本报讯 1月24日,陇海马路街道党工委召开2018年度基层党组织书记抓党建工作述职评议会。会上,各基层党组织书记 分别回顾了一年来支部党建工作情况,就抓党建、意识形态及廉政建设工作进行现场述职,剖析了工作中存在的问题及原因, 并阐述了下一步党建工作的思路和举措。

会后,街道党工委书记马建军就基层 党建工作提出要求,要牢记第一责任,以 更过硬的政治担当抓推进。作为基层党 组织书记,要旗帜鲜明讲政治,牢固树立 "四个意识"、切实增强"四个自信",坚决 做到"两个维护",把政治建设贯穿党建工 作始终,推动党建工作同抓发展、促改革、 惠民生、保稳定等工作深度融合,发挥第 一责任人作用,为辖区经济发展提供坚强 保障。要强化责任落实,以更精准的务实 举措抓落地。抓党建既要讲程序化、制度 化,也要注重任务再细化、指导精准化,坚 持因地制宜、因企制宜、因人制宜的抓推 进、抓落实,作为街道党工委,我们也将全 力以赴的强化基层党建各项保障,力争做 到人往基层走、钱往基层投、政策往基层倾斜,推进党建工作建立品牌、实现突破。要聚焦突出问题,以更扎实的工作作风补短板。认真落实党的十九大对基层党建工作的部署要求。以提升组织力为重点,把十九大对基层党建的新要求逐项拉出任务清单,动态抓好落实,切实把基层党组织建成坚强战斗堡垒,奋力开创党建工作新局面。

通过此次述职,街道党支部的战斗堡 垒作用得到进一步发挥,党员素质进一步 提升,党务工作和党员队伍不断向规范 化、制度化建设轨道迈进,实现了以党建 带队伍、以队伍促业务的党建工作目标, 为2019年的党建工作打造新的平台。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

城东路街道

#### 开展楼宇企业 联席专题会



本报讯 1月21日,城东路街道 召开企业联席专题会议,加强政企 沟通,帮助企业解决发展中遇到的 问题。会上,河南文丰律师事务所 律师赵亚龙,河南辰中律师事务所 合伙人、副主任冯振国分别围绕民 企民事法律风险防范、刑事法律风 险防范对与会的企业负责人进行了 主题培训,两位律师结合民企经营 中常见的法律问题,既提出了具体 的法律建议,又增强了大家依法合 规经营的法律意识。培训结束后, 企业负责人依次进行了主题发言, 提出了企业在经营中遇到的问题与 困境,谈到了当前发展中需要政府 支持的实际需求,表达了加强依法 合规经营的愿望。针对以上问题, 参会各方现场协商解决方案,能现 场解决的问题当场进行答复,及时 回应民企关切。

记者 柴琳琳 通讯员 马英 文/图

南曹乡

#### 提升全民消防安全意识

本报讯 1月24日,南曹乡召开 消防及安全生产培训会,邀请管城 区消防大队大队长游阳、副大队长 孙广成、区安监局中队长刘迎坤等 教官进行消防知识培训,副乡长王 明东,安全办主任燕富军及辖区内 物业、仓储物流、工地的安全员负责 人,乡安全办全体成员参加了培训。

此次培训以提升火灾防患能力 为重点,以图文并茂、事故分析、现 场演示等方式,播放了国内省内-些典型火灾事故案例。并结合生产 生活中用电、用火知识,分析事故产 生的原因和危害,详细讲解火灾后 的自救、逃生技能,并对不同灭火器 功能和用法进行了讲解。同时,消 防大队要求工地要保证消防设施有 效,确保用电安全,建立健全专业队 伍演练和培训体系;仓库要分类存 放物品且有防火间距,仓库不能住 人,不能使用泡沫板,工地及仓库过 节无人期间全部断电;小区物业要 加强巡查,电动车一定不能在楼道 里充电。

下一步,南曹乡消防将继续针对辖区各场所开展消防安全知识培训,全面提升辖区消防安全管理水平。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增